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KCTM naplánovalo pro rok 2018 pět víkendových soustředění. Tato soustředění jsou určena 

talentům KŠS Vysočina a také všem ostatním zájemcům. Páté soustředění KCTM bylo 

jednodenní a konalo se v neděli 30. prosince ve Světlé nad Sázavou ve Sportovním centru 

Pěšinky.  
 

 
 

Se skupinou A pracoval mezinárodní velmistr Robert Cvek, trenér 2. třídy. Skupina A se 

věnovala tématu „Jak hrát Francii černými – hlavní myšlenky“. GM Cvek ukázal talentům 

varianty zahájení na vzorových partiích, přičemž nastínil hlavní myšlenky černého. 

V jednotlivých variantách se hráči mimo jiné seznámili se vznikajícími pěšcovými strukturami. 

Účastníci soustředění následně obdrželi všechny probrané příklady  mailem k dalšímu 

prostudování. 

Se skupinou B pracoval Pavel Brož, trenér 2. třídy. Skupina B se věnovala tématu „Italská hra 

bez d3.“ Hlavním tématem byla varianta s 4. c3. V úvodní části se posluchači seznámili s 

vznikem a historickým vývojem tohoto zahájení. Další část byla zaměřena na vzorové partie 

(Morphy - Morphy E., Hoffmann – Petrov, Trapl - Novák, Steinitz - Bardeleben, Rossollimo - 

Reismann). Závěrečná část se týkala shrnutí hlavních taktických obratů a strategických plánů. 



Všechny partie byly přehrávány soutěžní formou hádáním tahů o drobné odměny. Talenti 

dostali na závěr všechny probrané příklady  domů k dalšímu prostudování. 

 

 

 

Soustředění se zúčastnilo 21 mladých talentů Kraje Vysočina. Soustředění se zúčastnili též 5 

dospělých trenérů a 3 hosti z PŠS a ŠSOK. Trenéři a hráči měli v klubovnách k dispozici dva 

projektory, šachy, digitální hodiny, nástěnné šachovnice a občerstvení. Obědy měli účastníci 

zajištěny přímo ve Sportovním centru Pěšinky.  

 

 
 



Soustředění uspořádal Šachový klub Světlá nad Sázavou a organizačně ho zajistil Zdeněk 

Fiala. Soustředění KCTM bylo realizováno díky finanční podpoře Kraje Vysočina a ŠSČR. 

 

 

Ing. Zdeněk Fiala, předseda KM KŠSV 
 

Ve Světlé nad Sázavou dne 30. prosince 2018. 


